izw W
EXTING KO uno‘hovt

LTaTIoTIKA oToIXEia y1a TOUG padnTéC Tou SnpoTikoU

@ Y& T pag xpnoIpeUEl N YPAPIKn ANEkovion Twv dedopévwy, n.x., N paBooypappa;

EFTPA®EL MAOGHTQON XE AHMOZIA IXOAEIA 2001-2002

54.000
53.000 7
52.000 1
51.000 1
50.000 1
49.000
48.000 1
47.000 1
46.000 1
45.000 1
44,000 1
43.000 1
42.000 T

OAyopia

OKopitola

53.100
49.100
52.400
48.900
51.100
48.600
53.400
49.600
48.600

45.500
50.300

APIOMOZ MAOHTQN
48.?00

B’ r A E

TAZEIZ AHMOTIKOY IXOAEIOY
EZYE (Zroixeia oTpoyyulonolnpéva orig ekatoviddec)

T

a. Metapepw Ta oToixeia Tou pafdoypdupaTog oTov NapakdTw nivaka:

AZiomoinon YPOPIKIG ONEIKGVIONS OpIBPNTIKWY dEdopEVwWY.

TA=H A’ B’ I WAL E..| . bt N

Ayépia 53.100 52.400 51.100 53.400 48.600 50.300

Kopitola | 49.100 48.900 48.600 49.600 45.500 48.000
Nogepoi unoAoyigpoi pe apiBpoug we To 100.000. I816TnTEC NpdoBEDNC - BPOIPEDNC. 26




\l. TEUXOC

B. ExkTipw nota Ta&n éxel:

® Ta nNeplocdTEPT NaIdId: HAT‘I:"

e 10 Ayétepa naildid: ... HE T,

ESny nede oké@Tnka: ... EAEYX® Ty anakovien oto pafdaypoppe. HA' 162y

E Tig vymAoTepss pafdovg ko oTa ayopra kar ota Kopitowe. HE' taim. ...
Exs g yopn0tepss pafoovs KuL 6TO ayOpLe KOL OTG KOPITOME. ... ...

y. ExTipw og noieg Tdeig To oUvoho Twy naidiwv unepPaiver Tig 100.000:

BTG TOCEIG A B UL A . e

0. Ynohoyi(w pe Tov vou :

® noéoa naidId gpoiToly oTny Z1° Tdén: 983007““8“[

e noéoa AiyéTepa sival Ta kopiTala and Ta aydpia otnv A’ Téén:
4.000 mardd

® Me Ta OTOIXE(0 TOU NIVaKA anavTw oTIG £PWTROEIG UNOAOVICOVTAC [IE TOV VOU:

a. Méool ouvohikd ddokahol gpyalovral
Adokahol o dnpdaoia oxoleia oTa dnpdoia oxoheia TnG EMdAdag
(oxoMik6 €rog 2001-2002) 25.000.+ 6.500 + 10.100 = 41.600
6aoKaloL

Mepiloxég

QOTIKEG NUICOTIKEG | aypPOTIKEG
3. Mou epydlovtal nepicodTepol dAOKQ-

Aol; ZTIC aOTIKEG M OTIC N AOTIKEG NEPIO-
xeg; [Noool nepioodTepol;

EEYE (ZroIxefa o1poyyuhonoInpéva oTig EKatoviddes) HSPIGGéTSPOI6&6KG;\018PY&;OVTUI
OTIC UGTIKEG TEPLOYEG.

25.000 6.500 10.100

25.000 - 16.600 = 8.400 Eivan §.400 repiosirepon.

ZuMnEpacya H ypa@iki angikévion Twy OedopPEVWY PAC eMITPENEl VA KAVOURE

CUYKPIOEIG KAl va dIaTUNWYOUE cUPNepAopaTa.

o7 000000
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p xay VO

ExTIipw K

1) Bpiokw 1" anoteréopara:
® 49.009 | 49.099 | 49.999 = 79.000 | 79.010 | 79.100
1 49.010 | 49.100 | 50.000 1 78.999 |79.009 | 79.099

=) 9 99 999 @ 1 1 1

159.999 | 159.990|159.900 | 159.000| | 189.999 | 190.000 | 190.010| 190.110

2) Inalokepahid!

3)

Bprika Tov apiBuoé xwpig

va kdvw kapia npdgn!

“Exw oTo puakd pou évav apibudé. Na va TPOGRETO  aQUIP®

Tov Bpelg, &ekiva and to 50.000. 1.080 12.375
Apaipeoe 12.375. MNpoéobeoe 1.080. 12.375 1.080
Apaipeoe 1.080 kai npéobeoe 12.375.

® [lwgTa katdgepe o NIKATAG LKEPTOPAI KAl E§nyw:

H
|
W

P

YupnAnpwvoupe To payikd TeTpdywvo Tou 100.000. (KdOe ypappn kai kdOe
oTiAn €xel dBpolopa 100.000.) Me Bdon To payikd TeTpdywvo Tou 100.000
avakaAUnNToupe evav eUkoAo Kal ypriyopo Tpono yia va pridioupe payika Te-
Tpdywva yia 1o 50.000 kal yia To 200.000.

50.000 100.000 200.000

12.500] 12.500 25.0041 25.000 25.000|50-000 50.000{ 50.000 100.00+

b 5000 7500 [ 20.00d [45-000] 15.000[40.000] |90.000] 30.000 80.001

15.000| 30.000| 5.000| |30.000| 60-000|10.000 | 60.00( 120.009 20.00(|




4) Me noia osipd Ba npoabécoupe Toug apiBuolc yia peyahiTepn eukoAia;

\ 28.200 \ \ 19.000 \ | 31.000 \ | 15.800 \

YupnAnpwyvoupe Pe G00UG NEPICATEPOUC TPOMNOUG KHNOopoUlE TIC NAPAKATW
I0OTNTEC:

28200+ 800 -~ 29 000 37.000 + 3000 40000
28.200 + 1.800_= 30.000 w 37.000 + 13.000 = 50.000

....................................................... )
28.200 +2.800 = 31.000 »Ah 37.000 +23.000 = 60.000

6) Mapatnpw kal cupnAnpWvw KatdAANAa:
+.2:500 _1.500 +2.500 -1.500 +.2.500 -.1.500

10.000 12.500 11.000 13.500 12000  14.500 13.000
-5:000 . 1.800 -5.000  +1.800 -5.000 % 1.800

100.000 95.000 96.800 91.800 93.600 88.600  90.400

7) Kpuppévn sikéval

XpwpaTi(w kaTtdAhnAa Ta pepn Tou
B4.000-+108 3 oxnipartog nou divouv anotéAeopa:

® peyaAuTepo Tou 75.000 .
® LIkpPOTEPO TOU 55.000 @

® avdpgoa ato 55.000 8
33

kal oto 75.000

100.000-55,000 100.000- 45100




